

Прокуратурой Индустриального района города Барнаула в суд передано для рассмотрения уголовное дело в отношении местного жителя, который участвовал в деятельности международной неправительственной организации, признанной нежелательной на территории страны.

Решением Генеральной прокуратуры Российской Федерации от 23.08.2021 Международное христианское движение «Новое поколение» признано нежелательной на территории России. За участие в конференциях указанной организацией в 2022 году фигурант настоящего уголовного дела был привлечен к административной ответственности по ст. 20.33 КоАП РФ, предупрежден о недопустимости такой деятельности.

Однако, вопреки законным запретам на такую деятельность, продолжая действовать умышленно с целью посягательства на основы конституционного строя и безопасности Российской Федерации, обеспечения защищенности интересов российских граждан распространял на территории города Барнаула материалы и идеологию указанной «враждебной» организации.

Действия обвиняемого квалифицированы по части 1 статьи 284.1 УК РФ, максимальное наказание за совершенное указанного преступления, предусматривает - 4 года лишения свободы.